Årsmøte i Hakadal Sledehundklubb 
29.mai 2010 kl 1800

Årsmøtet holdes hos Snorre Næss på Monsrud. 
Saksliste

1. Godkjenne de stemmeberettige, opptelling av stemmeberettige medlemmer.
2. Godkjenne innkallingen, saksliste og forretningsorden

3. Velge ordstyrer, referent, tellekorps og 2 representanter til å underskrive protokollen

5. Behandle klubbens årsberetning

6. Behandle klubbens årsregnskap i revidert stand. 
7. Behandle innkomne forslag 
Forslag 1.

Forslag fra Robert Hallingfoss, leder aktivitetskomite til årsmøtet i HSHK 2010:
 

"Årsmøtet gir styret fullmakt til å kjøpe og drifte en scooter som kommer i tillegg til den scooteren som klubben allerede har"
 

"Begrunnelse: Store deler av løypenettet har blitt kjørt med private scootere med bare støtte til drivstoff. Disse private scooterne er ikke ideelle dvs gamle og lite driftsikre eller ATV med belter, og medfører stor slitasje på dugnadsånden for de løypekjørerne som bruker dem samt gjør kjøring av løyper i nordre og midtre del usikkert. Ved store snømengder, arrangement eller ved driftstans vil det være en stor fordel med to scootere å dra veksler på. Den nye scooteren er tenkt stasjonert på Lygna med hovedaksjon for nordre del av løypenettet, men kan ved behov også fraktes til andre deler av løypenettet. Da dette løypenettet i stor grad også brukes av medlemmer som hører til Oslomarka forutsettes det at det fra styrets side setter press på Oslomarka til å bidra både med innkjøp og større del av driftskostnadene enn de gjør på det nåværende tidspunkt. Ønske og viljen til å bidra mer til de deler av løypenettet som har vært privat driftet til nå har hele tiden vært til stede, men har blitt stoppet av økonomi. Dersom de økonomiske forutsetningene for klubben ikke endrer seg drastisk de neste årene har klubben nå mulighet til å støtte mer opp om større deler av løypenettet. Dersom forslaget blir vedtatt forutsettes det at det blir fulgt opp med nødvendige bevilgninger i budsjettet."
 

Styrets innstilling: Støtter forslaget.

8. Vedta klubbens budsjett

9. Gjennomgå NHF tingpapirer og evt. instruksjon av tingrepresentanter
10. Bestemme klubbens organisasjon

11. Valg
Etter årsmøtet blir det den tradisjonelle grillfesten. Klubben stiller med varm grill, engangsbestikk og tallerkener. Ta med mat og drikke.

Plassen har fine muligheter for oppsetting av telt. Ellers ta med liggeunderlag og sovepose, så skal det nok bli en mulighet for soveplass. (Lavvo)

Veiforklaring:  Ta av mot Harestua togstasjon, før du kommer helt opp, ta til venstre i Moreneveien,  følg denne 50 m, ta grusvei opp til høyre under jernbanen. Etter undergang, 1,5 km på grusvei, hold to ganger høyre og en gang venstre og du skjønner du er framme. 
Årsmøte saker må meldes til styret skriftlig seinest 14 dager før årsmøtet, helst på post@hakadalsledehundklubb.no seinest 14 dager før årsmøtet.
