Juniorsamling på Gåsbu 9 – 11 Desember 2011
Vi gjentar suksessen fra siste sesong og inviterer til Juniorsamling på Gåsbu. Under parolen ”Flere til start” har TKS, TKN og UK i år gått sammen om å arrangere samlingen. 

Dette skal være en samling for å skape/bygge videre på gode relasjoner og et bredt miljø. 


Samlingen er gratis og vil være åpen for alle juniorer, også de på godt over 40 (så langt plassen tillater), som ønsker å være med på en treningsøkt og bidra til det sosiale. Merk; prioriteringen vil være på juniorene og med en ekstra oppfordring til ungdom som satser på å hevde seg i den nye ungdomsklassen i langdistanse.

Vi bor i et langstrakt land og avstandene er ofte en begrensende faktor for mange – av denne grunn har vi i år besluttet at juniorer (ikke de over 40), som må reise lengre enn 20 mil, for å kunne være med på samlingen, vil få reisestøtte. Denne støtten avhenger av antall km (over 200) og på antallet som søker reisestøtte (vi har dessverre ikke ubegrensede midler).

Programmet for helgen vil snart komme. Løypene vil være preppet for oss, så vi forventer topp forhold (viser det seg at det ikke er nok snø – utsetter vi helegreia og kommer tilbake med ny invitasjon)

Bindende påmelding innen 01.12.2011 til:

Thomas Vedeler (TKS)

Marte Hjertum (TKN)


Maren Lindahl (UK)

901 58 323


938 51 682



478 58 606

tgvedel@online.no

martehjertum@hotmail.com

bjmaren@gmail.com 


Påmeldingen skal inneholde navn, kontakt info, alder (eventuelt bare «senior»), klubb, hunder (antall og type), stiller med eller uten slede/pulk/annet utstyr (eventuelt hvis du trenger å låne noe) og annen relevant info.
