Innbydelse til REKRUTTSAMLING!
Prestegårdshytta, 29 til 30. oktober.

Akershus Hundekjørerkrets inviterer til en felles samling for rekrutter og noen øvede hundekjørere på Prestegårshytta. Hytta ligger flott til i marka innenfor Kleivstua, med supre trenings- og turforhold rett utenfor døra.

Oppmøte ved bommen på Kleivstua kl 10.00 på lørdag 29 okt. Bagasje vil bli kjørt inn, mens deltagerne går selv. Vi avslutter samme sted på søndag 31okt. Ca kl 15.00

Det vil bli lagt opp program både for de helt ferske hundekjørerne og for de som har trent en stund og kanskje kjørt noen løp. Det vil være lett trening, turgåing og teori, foruten om masse sosial moro i løpet av helgen. 

Samlingen er tenkt for alle fra 10 år og opp til 16 år. Det er også fult mulig å ta med en venn. Kretsen sørger for felles mat for alle, lunch og middag på lørdag, og frokost og lunch på søndag.

Ta med treningsutstyr (dvs tøy og sko for løping/gåtur), utstyr for snøreløping, sovepose, tøyskift (og husk at det kan bli kaldt), noe å skrive på og med, bur til hunden for de som har og mat til hunden. Det er en fordel å ha med en hund man har kontroll på. 

Det er sterkt ønskelig at de klubbene som stiller med deltagere også stiller med en leder for å hjelpe med praktisk gjennomføring! Det er også fordel om noen av disse lederne har litt bagasje plass i sin bil, slik at vi får inn all bagasje til hytta. Samlingen er gratis.

Veibeskrivelse:

Om man kommer fra Oslo; kjør retning mot Hønefoss. Følg E16, forbi Sollihøgda, så videre ca 14 km til en Esso stasjon på høyre side som ligger ved Sundvollen. Sving av til høyre på Åsaveien. Kjør forbi Esso stasjonen og ta første til høyre opp til Dronningveien. Kjør forbi Joker butikken og fortsett på denne veien helt opp. Ca 14 km. Det er også bombetaling på vei opp! Når man har kommet på toppen kjører man videre helt inn til veien ikke går lengre og man kommer til en stor parkeringsplass med en bom som fører videre innover. Herifra skal vi gå.

Hytta ligger på Krokskogen mellom Kleivstua og Sørsetra. Fra Kleivstua (ovenfor Sundvollen) er det ca. 4 km til hytta.
Påmelding gjennom klubben til Karine-Helene Bryde Solberg, senest 24 oktober.
For påmeling skriv fult navn, alder, klubb og om det er noe spesifikk info som er nødvendig å gi beskjed om. 
Mobil: 99045891

E-post: helene.brydesolberg@gmail.com
Mvh
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