STYRETS  ÅRSBERETNING  FOR  2009
I: Styret :

Styrets sammensetning i 2009
Leder: Geir Wiik
Nestleder: Per Olav Gausereide
Kasserer: Irene Kastner
Sekretær: Inger-Johanne Lundgren

Leder aktivitetskomiteen: Robert Hallingfoss
Leder økonomikomiteen: Snorre Næss
Leder redaksjonskomiteen: Torunn Garder
Varamedlem,- leder av festkomiteen Anne Marie Bruu
II: Medlemmer:

Medlemmer pr. 31.12. 2009: 154 stykker

Dette er et noe høyere antall enn i 2008.

Klubben har 1 æresmedlem: Thomas Fearnley og 2 Brageprisinnehavere: Geir Wiik og Arne Iversen 
III: Klubbmøter / julebord:

Det har vært avholdt 3 klubbmøter på Neshuset i Hakadal i 2009. På første klubbmøtet var det instruktør Mats Melbye fra NIH som hadde isvettkurs, teoretisk del. Dette ble senere på våren fulgt opp av en praktisk del hvor vi fikk muligheten til å teste teorien ved å gå gjennom isen under trygge og kontrollerte former. På neste klubbmøte hadde vi nok en gang gleden av å høre ulveeksperten Runar Næss som foredragsholder.  Denne gangen var temaet viet valpeutvikling, - arv og miljø, da vi forrige gang han var på klubbmøtet ikke ble ferdig med temaet pga av mange spørsmål og stor interesse fra de fremmøtte.
På høstens klubbmøte var tema ”GPS og vanlig kartbruk” og en meget god og forklarende foredragsholder her var Carl-Fredrik Grunert fra Friluftsevent.
I tillegg arrangerte festkomiteen et hyggelig julebord på Harestua Kro i desember.
IV: Styremøter:

Det har vært avholdt 5 styremøter i 2009.
V: Gapahuken ved Kroktjern:

Klubbens gapahuk ved Kroktjern er et fint og hyggelig samlingssted både for kafferast, overnatting og treningssamlinger.
VI: Seminar:

Hundekjørerseminaret ble avholdt på Harestua Skole 05.og 06.09.2009, og det ble nok en gang et meget vellykket arrangement.
Foredragsholdere var: Martin Buser, Wasilla, Alaska. Heini Winter, Tyskland. Kjell Brennodden, Folldal, Norge. Joe Henderson, Fairbanks, Alaska. NHF`s Antidopingkomite ved Marianne Lund.Legemiddelfirmaet Boehringer Ingelheim.
Martin Buser: 4 x Iditarodvinner og Iditarod rekordholder delte med oss sin treningsfilosofi og erfaringer knyttet til trening og løpskjøring. Han fortalte også litt om selve Iditarodløpet og dets historie og utvikling
Heini Winter: Primus motor for, og flere ganger ”Alpen Trail Champion”, samt en av Europas beste mellomdistansekjørere. Han er også kjent for sine ”hundeviskeregenskaper” og enestående kontakt med sine hunder. Han fortalte om hvordan han driver sin kennel og legger opp treningen og strategien for de store løpene i Europa.
Kjell Brennodden: Kjell Brennodden er en veteran innen sledehundkjøring og konkurransekjøring i Norge, med 2. plass i Finnmarksløpet 2009 1000km som siste prestasjon. Han er leder for Frankmotunet, som blant annet bruker hunder og sledehundkjøring som en del av rehabiliteringen av rusmisbrukere. Han fortalte om hvordan både ”innsatte og ansatte” driver med hundekjøring, og hvordan dette kan skape både inspirasjon og kaos!

Joe Henderson: Han har jobbet med Alaskan Malamuter i mer enn 25 år, og spenner gjerne opp 22 hunder foran sleden med laster opp til 1500 kg med forsyninger til lange reiser og forskningsprosjekter i Arktis. Han trener også hundene sine til forskjellig film og dokumentar film oppdrag.
NHF`s Antidopingkomite ved Marianne Lund: Hun informerte om ADK`s arbeid, prøvetaking og kjørernes rettigheter ved en kontroll, samt om det nye dopingreglementet som er vedtatt ev NHF.

Legemiddelfirmaet Boehringer Ingelheim: Firmaet var hovedsponsor av Seminaret, og fordro om behandling av stressrelatert diarrè hos hund
VII: Klubbtur:

Den årlige Korsvannsturen ble i år avlyst pga liten deltagerinteresse de senere år. 
Finseturen gikk imidlertid som vanlig av stabelen 1.helga i mai, og dette er fortsatt årets høydepunkt for noen trofaste deltagere år etter år.

XIII: Løp arrangert av HSHK:

Åpent klubbmesterskap i Romeriksåsen gikk av stabelen 21.03.2009. 7 ekvipasjer stilte til start, og det var mange i heiegjengen og hyggelig stemning rundt bålet ved start og målområdet på Connexplassen
Det ble arrangert 4 barmarksløp i samarbeid med Oslomarka Trekkhundklubb. Ikke alle deltok i alle løp, da det nok er slik at det er overvekt av spann fra HSHK på løpene i regi av HSHK, samt overvekt av deltagere fra OMTK på løp i regi av OMTK. Bare 11 ekvipasjer deltok i minimumet på 3 løp, og 5 av disse var juniorer!
2 løp gikk fra Varpet / Hakadal, og 2 løp gikk fra Skjelbreia, som også sto for avslutning og bankett. 

IX: Slædesporet / hjemmeside:

Klubb-bladet Slædesporet har kommet ut med 5 nummer i 2009. Klubben har også egen hjemmeside. Oppgradering av hjemmesiden har gjort den meget flott og anvendelig og især er de alltid oppdaterte ”vær og føremeldingene” flittig benyttet. Klubbens pressetalskvinne Irene Kastner gjør fortsatt en kjempegod jobb i å eksponere klubbens mange konkurransekjørere, samt klubbens mange andre aktiviteter i media.
X: Klubbløypa i Romeriksåsen:

Sesongen var lang og god. Løypa har vært preppet og holdt åpen av klubbens medlemmer. Løypa benyttes også flittig av mange ikke-medlemmer. 

Det har vært avholdt flere dugnader på løypenettet i tillegg til at de løypeansvarlige har drevet jevnlig arbeid og preparering av løypa. Det har vært produsert og fraktet ut flere bruer langs løypa. Hver første søndag i måneden er erklært ”Hakadal Sledehundklubb-dag”, og denne benyttes til dugnader etc., - Setter man pris på, og benytter deg av fasilitetene til klubben, er det viktig å huske på at arbeidet som utføres i løpet av sesongen ikke gjør seg selv!
XI: Løpsdeltagelse:

Klubbens medlemmer er aktive på løpsfronten, og mange medlemmer hevder seg meget bra på løp, - både nasjonalt og internasjonalt.
Landslagsutøvere sledehund 2009/2010: Terje Mathisen
Hamar Hundkjørerfestival: 4 spann B 2 x 8 km: Nr.2 Torunn Garder

Vikerfjelløpet: 4 spann 35 km: Nr. 1- Torunn Garder

Gausdal helmaraton 8 spann: Nr. 2- Elisabeth Edland

Gausdal halvmaraton åpen klasse: Nr.2 -Thomas Andresen
Gausdal 5-mila. 8-spann: Nr.1- Geir Wiik 

Gausdal 5-mila. Åpen klasse: Nr.3- Per Olav Gausereide
Drevsjøløpet 2- spann nordisk 50 km: Nr. 1 -Anne Marie Bruu
Drevsjøløpet 8 spann: Nr.2 -Irene Kastner
Åpent Klubbmesterskap HSHK 2009: Åpen klasse 33 km Nr.1-Robert Hallingfoss,
Nr.2- Morten Hølland (10 samojeder)

Klasse 8-spann 33 km: Nr.1: Geir Wiik, nr.2- Trygve Ekeheien
Klasse 6- spann 22 km: Nr.1- Thor Aanensen. 
Klasse 1 spann snørekjøring 17 km: Nr.1- Anne Marie Bruu

Barmarks NM-1 spann. Bronsevinner: Anne Marie Bruu

XII: Konklusjon:

Aktiviteter i klubben har vært seminaret på Harestua, leie av supporterhytte under Femundløpet, produksjon av klubblad, utvikling og drift av klubbens hjemmeside, klubbmesterskapet og vognløpene, i tillegg til vedlikehold av løypenettet og diverse andre klubbaktiviteter som blant annet kjøring av funksjonshemmede. 
For styret

Inger-Johanne Lundgren

