Barmarkskarusell 2010
Hakadal sledehundklubb arrangerer barmarksløp i samarbeid med Oslomarka Trekkhundklubb.  Det blir 2 løp på Sessvollmoen ved Gardermoen i regi av Hakadal og 2 løp på Skjelbreia i regi av Oslomarka.
Tid:
Lørdag 11. september

kl 1600 Sessvollmoen, Hakadal


Lørdag 02. oktober
 
kl 1500 Sessvollmoen, Hakadal

Lørdag 09. oktober 

kl 1600 Skjelbreia, Oslomarka, 


Lørdag 16.oktober

kl 1600 Skjelbreia, Oslomarka med fest og premieutdeling

Steder og datoer vil kunne bli byttet. Følg med på hjemmesidene www.hakadalsledehundklubb.no og www.omtk.no for siste forandringer og eventuelt utfyllende info. Ved temperatur over 16 grader blir det ikke konkurranse, men folk vil kunne trene etter ønske. Møt opp uansett.
Klasser:
Senior

• CW Snøreløping 1 hund kvinner 16+

• CM Snøreløping 1 hund menn 16+

• 1R Sparkesykkel 1 hund 16+

• 2R Sparkesykkel 2 hunder 16+

• 4R Vogn 4-spann 16+
• 6R Vogn 6-spann 16+

• 8R Vogn 8-spann 16+

• BW Snøresykling 1 hund kvinner 16+

• BM Snøresykling 1 hund menn 16+

Juniorer
• 2 RJ Vogn 1-2-spann jr. 14-16 år 
• 4 RJ Vogn 3-4 spann jr 14-16
• 1 RJ Sparkesykkel 1 hund 14-16

• 2RJ Sparkesykkel 2 hunder jr. 14-16

• CWJ Snøreløping 1 hund kvinner jr. 14-16

• CMJ Snøreløping 1 hund menn jr. 14-16

• BMJ Snøresykling 1 hund menn jr. 14-16

• BWJ Snøresykling 1 hund kvinner jr. 14-16

NB! Vi vil ikke tillate kjøring med større spann utenfor konkurransen.

Pris:

kr. 100,- per løp for senior og kr 50,- per løp for junior

Løyper: 
ca2x3 km Skjelbreia, ca 5 km en runde på Sessvollmoen for alle klasser, bortsett fra vogn senior 6 og 8 spann som på Sessvollmoen er en ca 10 km runde.
Påmelding: 
Ved start 

Kjøremøte: 
Halv time før start

Resultat:
Beregnet etter poeng av de 3 beste løp av 4. Må ha gjennomført 3 løp for å bli plassert, og med start på 2 forskjellige steder. Poengene beregnes med 12 p. til raskeste spann i klassen, 10 p til nest raskeste, 8 p til tredje raskeste og så 7p, 6p. osv nedover. Kjøres flere enn 3 løp brukes de beste poengsummen for hvert spann. Poengene må samles i samme klasse, dvs. man kan ikke kjøre i 6sp. et løp og 8sp. neste løp, men må ha tre tellende løp i samme klasse. Ved poenglikhet blir poengene vektet i henhold til antall deltagere i løpene hvor poengene er samlet.
Påbudt utstyr: Godkjent sykkelhjelm og hansker i sykkelklasser og alle juniorklasser.

Veibeskrivelse til Sessvollmoen fra Oslo Følg E6 nordover, kjør forbi avkjøring til Gardermoen.3. avkjøring (nr.54) etter denne, ta av mot Råholt, følg videre mot Nannestad/Hurdal. Ta rett fram i neste rundkjøring (Risebruveien). Følg vei med fartsdumper, så første til høyre. (Aurvegen) Asfalt med flere fartsdumper. Følg denne veien rett fram til du får skilting Sessvollmoen til høyre.
Fra Harestua-sida Kjør mot Maura, fortsett rv 120 østover. Fra Nordmokorset, forsett østover, nå er du på rv 176. Følg rett fram, ca 5 km, første rundkjøring til høyre og følg så de siste punktene i Oslo-beskrivelse.
Fra hovedporten ved Sessvollmoen, følg mot Aurtjern etter ca 200 meter, merket inn til venstre. 
NB NB Ta med vann!!!

Veibeskrivelse til Skjelbreia: Fra Oslo-kanten, ved Grønmo, ta av til Enebakkveien, kjør et godt stykke, og sving så inn til venstre mot Fjell. Ca. 50 meter etter denne avkjøringen ta til venstre (ikke under brua) Så er det skiltet mot Vangen/Skjelbreia.

Det viktigste er å huske på å ta hensyn til bikkjene i varmen og tøft underlag. Å vinne barmarksløpene bør ikke være sesongens hovedmål! Dette skal være en koselig sosial affære for både folk og bikkjer hvor deltagelse og ikke konkurranse bør stå i fokus. 
Barmarksløypene på Sessvollmoen er en ny trase, morsomme løyper på militært område! Løypa går på stier, gressveier, sand og noe grusveier. Det er mange kryssende veier av samme type men lite eller ingen annen trafikk.  Ta med vann og skåler til start/mål området!
Barmarksløypene fra Bysetermåsan til Skjelbreia/retur er stort sett helt flate, på bred skogsvei med få kryss.  Godt merket, men ikke sperrede kryss så fordele med ledere som tar høyre/venstre. På en fin dag, kan man forvente å møte mye turgåere med unger, barnevogner, hunder i flexibånd på tvers av veien, Birkebeinersyklister etc etc. Sørg for å være en reklameplakat for hundekjøring. Tilgang på vann ved snuing. Ta med vann og skåler til start/mål området.
Banketten på Breia blir rett etter siste barmarksløp. Påmelding til OMTK. Når det gjelder kjøring til Breia så er jo dette i utgangspunktet ikke tillatt, men det ser vi litt lett på i fm banketten. Men, dersom man mot formodning blir stoppet, så kan det bli 500,- i bot, og vi ser helst at det ikke kjøres ut på søndag i perioden 10-16. Det betyr kjør ut før kl 10 eller vent til kl 16. Bommen kan bli låst, men det fikser vi. Når det gjelder bruk av hundehus og -gårder så er det førstemann til mølla. Det er muligheter for overnatting. Seng ingen garanti, men garantert tak over hodet. 

